競技別要項【卓球競技】
１
競技種目
①
小学４年生以下団体戦（男女混合）

②
小学６年生以下男子団体戦（４年生以下または６年生以下女子の混成可）

③
小学６年生以下女子団体戦（４年生以下の混成可）

④
中学生男子団体戦（小学生の男女または中学生女子の混成可）

⑤
中学生女子団体戦（小学生の男女の混成可）
· 個人戦は行わない
２
試合方法
①
チーム構成は、選手３～４名で構成する。（チーム数制限はない）


②
４シングル・１ダブルス（３番にダブルス）の３点先取で勝敗を決める。


③
ＡＢＣをチーム番号が小さい方で、ＸＹＺをチーム番号が大きい方とする。



３名または４名の選手で下記のオーダー順序で試合を行う。
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④　出場数により、リーグ戦のみ又はリーグ戦の後決勝トーナメントとする。
３
そ の 他
①　競技規則は、日本卓球ルール及び開催地の申し合わせ事項に準ずる。

②　ユニフォームは、自由とする。

③　小学４年生以下の部の審判は、指導者・保護者のご協力をお願いします。

④　ゼッケンを着用すること。日本卓球協会公認のものでも可とする。
※協会公認のゼッケンを所持してない場合、下記を参考に作成して下さい。

12ｃｍ

6ｃｍ
⑤　申込時以降に不測の事態（病気・怪我他）のためチーム編成に欠員が生じた場合、監督会議開始までに選手交代の申し出があればそれを認める。また、欠員のためチーム編成が３名に満たない場合は、参加チーム同士の混成チームにより、試合をすることを認めるが、予選リーグの順位は最下位とする。
⑥　大会参加指導者は、スポーツ少年団有資格指導者（認定員・認定育成員）または、今年度新規登録者に限り今年度認定員資格所有見込者であること。
⑦　大会参加は、スポーツ安全保険に加入していること。
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